
В Кемеровской области перед судом предстанут два подростка, обвиняемые в совершении насильственных действий сексуального характера

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух подростков 15-ти и 14-ти лет — в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.132 УК РФ (12 и 6 эпизодов, насильственные действия сексуального характера в отношении лица, заведомо не достигшего 14-летнего возраста).

Установлено, что обвиняемые, временно находясь в социальном приюте для детей и подростков, заставляли двух мальчиков 9 и 10 лет заниматься с ними действиями сексуального характера, а если те отказывались, детей избивали. Подростки не боялись огласки, снимали свои действия на сотовый телефон. Запись попала к родственникам одной из воспитанниц, которые и сообщили о происходящем в следственный отдел.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

15 Января 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/721051>